

Что нам стоит храм достроить



Во вторник на строящийся в Орджоникидзевском районе католический храм были водружены 12 небольших куполов с крестами и витраж с изображением Иисуса Христа.

Строительство храма ведется уже четвертый год. Прошлой осенью в присутствии епископа из Новосибирска был установлен главный купол, тогда собралось несколько десятков человек. На этот раз лишь несколько бабушек-прихожанок наблюдали за тем, как один за другим 12 крестов занимают свои места. С особой осторожностью крановщик поднимал под купол огромный (два метра в диаметре) витраж с изображением Спасителя, сделанный местными умельцами. Все работы по монтажу заняли около трех часов.

На сегодняшний день католическая церковь готова примерно на 70 процентов: внутри уже оштукатурены стены. Зато хватает работы на прилегающей территории - здесь о благоустройстве пока и не помышляли. Закончить все работы планируют к этой осени. Строится храм на пожертвования благотворительных организаций, средства добрых людей. "Я родом с Украины, и мои родственники, живущие там, пожертвовали тысячу рублей на строительство католической церкви в Новокузнецке, - с гордостью рассказывает прихожанка бабушка Аня. - Вот так, от каждого понемножку, и закончим благое дело".

По словам настоятеля новокузнецкого католического храма отца Алексея,



подобные сооружения в Кузбассе имеются только в Яшкино и Юрge. Параллельно ведется строительство и в областном центре. К слову, название храму пока не придумали.

Греческий католический храм несколько отличается от римского. "Во время богослужений они сидят, а мы стоим, как православные, - объясняют прихожане. - И все наши праздники совпадают с православными. Да и крестимся мы так же".

Сколько в Новокузнецке католиков, пока судить сложно. "Вот достроим храм, а там будет видно. Надеюсь, что сюда будет приходить много людей", - говорит отец Алексей.

**Алексей Березин.
Ярослав Беляев (фото).**